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PROCESSO SELETIVO EDITAL 03/2022 

PROCEDIMENTO 27/2022 

ATA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE ANÁLISE DOCUMENTAL  

 

 
Data: 

 
12/09/2022 Local: PREVCOM-MG 

Início Término 

  15:00 15:30       

Objetivo da Reunião:  
Seleção de candidatos para emprego por prazo determinado como Analista de Investimentos da PREVCOM-
MG, conforme Edital 03/22, Procedimento 27/22.       

Integrantes: Designados pela Diretoria Executiva para análise documental, os seguintes colaboradores: José 
Antônio Bittencourt Soares (Diretor de Investimentos/Administrativo); Aroldo de Rezende Bastos Pereira 
(coordenador jurídico) e Josiane Lacerda (analista de controles internos). Para secretariar os trabalhos, foi 
designada pela comissão a colaboradora Josiane de Melo Lacerda Meira que redigiu a presente ata. 
      

Aos 12 (doze) dias do mês de setembro de 2022, às 15h (quinze horas), reuniu-se na sede da PREVCOM-MG a  
Comissão designada para Análise Documental do Processo Seletivo - Edital 03/2022, Procedimento 27/2022, 
passou a analisar as inscrições e respectivos documentos enviados pelos candidatos. A Fundação recebeu 11 
(onze) inscrições, classificando-se, nos termos do item 5.4 do edital, as seguintes: Elaine Coimbra da Costa, 
Leonardo Gomes Gonçalves, Leonardo Pagio Rangel e Solange Martins Rosa, que  foram encaminhadas em 
conformidade com o Edital, tendo a comissão atestado a tempestividade de todas as inscrições conforme o 
prazo estipulado, estando todas elas aptas à análise formal. Foi apresentado um recurso contra o 
indeferimento de inscrição da candidata Angelita Mariana Mattoso da Cruz. Verificou-se que no e-mail de 
inscrição a  candidata não apresentou o comprovante de certificação constante do item 2 do edital.  Em 
recurso, a candidata alega obscuridade no edital acerca da necessidade de comprovação da certificação na 
fase de análise curricular. Pede a possibilidade de juntada extemporânea e acolhimento de sua inscrição. Após 
debate a comissão decidiu por INDEFERIR o recurso apresentado, tendo em vista que não se confirmou a 
obscuridade alegada, vez que todos os outros candidatos classificados apresentaram comprovação da referida 
certificação. Assim foram considerados devidamente inscritos, os candidatos Solange Martins Rosa (7,5 
pontos), Elaine Coimbra da Costa (6,5 pontos), Leonardo Gomes Gonçalves (2,75 pontos), Leonardo Pagio 
Rangel (2,5 pontos). Estando eles classificados e aptos a participar da segunda etapa do processo agendada 
para o dia 14/09/2022, permitida a modalidade virtual, devendo os horários para realização das entrevistas 
serem definidos pelo Diretor de Investimentos e comunicado aos candidatos através do mesmo e-mail utilizado 
por eles para efetivar a inscrição. Encerrada a reunião, nada mais havendo a registrar, encerra-se a sessão às 
15:30 (quinze horas e trinta minutos).  

 

 

 

José Antônio Bittencourt Soares    Aroldo de Rezende Bastos Pereira 

 

 

 

Josiane de Melo Lacerda Meira 


